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ČLANOVIMA IO ZSHL 
                                                                                                         Svima  
 
Predmet: Zapisnik sa 17. Sjednice IO ZSHL 
 
17. Sjednica IO ZSHL-a održana je u srijedu 06.06.2018. u 18,00 sati u SSGZ-a, Savska 
cesta 137 III kat. 
 
Prisutni: Duško Janjatović, Tijana Delić, Danijel Kolombo, Zdenko Crnković, Željko Hrelja, 
Nikola Švigir, Vjekoslav Jadrešić, Marin Miljak, Aleksandar Janjatović 
Odsutni: Igor Jačmenjak, Renato Krikšić (opravdali izostanak) 
Ostali prisutni: Mario Jurković – stručni tajnik ZSHL-a 
 
Dnevni red: 
 

1. Usvajanje dnevnog reda 17. Sjednice IO ZSHL-a 
2. Usvajanje zapisnika sa 16. Sjednice IO ZSHL-a 
3. Natjecanje za sezonu 2018./2019. u IHL 
4. Priprema za Skupštinu ZSHL-a 
5. Razno 

 
 
G. Vjekoslav Jadrešić, predsjednik ZSHL-a, pozdravio sve prisutne i predložio dnevni red. 
 

Ad 1. 
 
Dnevni red jednoglasno je usvojen. 
 

Ad 2. 
 
Zapisnik sa 16. Sjednice IO ZSHL-a jednoglasno je usvojen. 
 

Ad 3. 
 

Na osnovu dopisa HZS gdje se hrvatskim klubovima omogućava prijava u IHL u pojedinim 
kategorijama (seniori – KHL Medveščak Zagreb, KHL Mladost Zagreb i KHL Zagreb, U18 – 
TEAM ZAGREB, U16 – TEAM ZAGREB, U14 – TEAM ZAGREB, U12 -  KHL Medveščak 
Zagreb, KHL Mladost Zagreb i KHL Zagreb), zaključak je IO ZSHL – a da slijedom svih 
dogovora i pregovora sa HZS u poslijednjih nekoliko sezona inzistiramo na prijavi za 
kategoriju U14 - KHL Medveščak Zagreb, KHL Mladost Zagreb i KHL Zagreb. 
Također je potrebno poslati prijedlog izmjena i dopuna Propozicija za sezonu 2018./2019. 
Potrebno je poslati i prijedlog vezan uz kotizaciju za sudjelovanje, koja bi morala u sebi 
sadržavati i dodjelu medalja za prva tri mjesta, a ne samo dodjelu pehara. 
G. Željko Hrelja ponovno je iznio probleme ZSHLH, posebno financijskog dijela, jer još nisu 
riješena dugovanja prema ZSHL. Zbog financijskih problema i trenutno manjeg broja članova 
ZSHLH, ne može dati garanciju da će se sve utakmice odigrati u punim sastavima ZSHLH. 
U ponedjeljak 11.06.2018. u 18,00 dogovoren je sastanak predsjednika ili predstavnika 
klubova i ZSHLH kako bi se što više otklonili problemi, te kako bi nova sezona mogla 
nesmetano započeti. Sastanak će se održati u Savskoj 137, 3 kat. 
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Neophodno je još jedanput poslati UUSO sve poteškoće koje se nalaze na objektima, te 
kako bi se isti otklonili do početka svih natjecanja. 
 
3. točka jednoglasno je usvojena. 
 

Ad 4. 
 
Svi materijali koji su poslani članicama ZSHL – a dovoljni su i pravovremeno dostavljeni. 
Skupština ZSHL – a može se održati kako je i zakazana 13.06.2018. u 19,00. 
4. točka jednoglasno je usvojena. 
 

Ad 5. 
 
G. Željko Hrelja obavijestio je sve prisutne o održanoj Izbornoj Skupštini ZSHLH, te kako je 
on i dalje ostao predsjednik. 
G. Mario Jurković još je jedanput obavijestio sve prisutne o obvezi glede Zakona o zaštiti 
osobnih podataka. Ispred SSGZ – a održat će se i predavanja glede istog, o čemu će sve 
članice biti pravovremeno obaviještene. Svim članicama savjetuje se da budu prisutne na 
istom kako bi mogli postavljati eventualna pitanja, te otkloniti sve nedoumice oko provođenja 
Zakona o zaštiti osobnih podataka, Privola i sl. 
 
 
Sportski pozdrav, 
U Zagrebu, 07.06.2018. 
 
           Stručni tajnik ZSHL 
                                                                                Mario Jurković, prof. 
 

                                                                                          


